




DR. HOFFMANN TAMÁS POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-181-219/2012.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2012. szeptember 20-án tartandó rendes ülésére

Tárgy:**Kerületi Környezetvédelmi Program 2012. évi Intézkedési Tervének módosítása****12./ sz. napirendi pont****Készítette:**Környezetvédelmi Osztály
Hégli Imre
Polgármesteri Kabinet
Cserháti László**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Környezetvédelmi Osztály
Hégli Imre**Bizottsági tárgyalás:**Gazdasági Bizottság
Pénzügyi Bizottság**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**
dr. Horti István
2012. szeptember 14.

Felmerült annak az igénye is, hogy **más jellegű figyelemfelkeltő táblákat** is ki lehetne helyezni. Ez indokolt lehet azért is, mert idén júliustól az Fkf Zrt. a műanyag és fém hulladékokat együtt gyűjti, melyet tapasztalataink alapján a lakosság még nem szokott meg, nem ismer. Ez csökkenthetné a szigeteken a telítettséget is, mivel a fémhulladék az átlagnál kisebb, a műanyag hulladék pedig sokkal nagyobb mennyiségben keletkezik. A figyelemfelkeltés és tájékoztatás egyéb formája is indokolt, pl. tilos szemetet rakni a szelektív szigethez, melynek figyelmen kívül hagyása bírság kiszabását engedélyezi.

Összefoglalva, új információs táblák tervezésére, gyártására, a megrongálódott táblák cseréjére, oszlopokra való kihelyezésére, a megrongáltak leszerelésére van szükség. Ez az intézkedés a tájékoztatást és az esztétikus környezet kialakítását is támogatja.

A fent részletezett feladatok a Környezetvédelmi Program 2012. évi Intézkedési tervében nem szerepelnek. Az abban foglalt feladatok módosításáról a képviselő-testület dönthet.

Kérem, a Képviselő-testület támogatását, hogy a 2012. évi Intézkedési tervben a Jeles napok programjai sorról a szükséges összeg átcsoportosításra kerülhessen, és ezzel az összeggel új sor kerülhessen felvételre az alábbiak szerint.

A módosítással érintett sor:

Sorszám	Feladat	Előirányzat (eFt)
1.2	Jeles napok programjai	5.713 – 1.500 = 4.213

Új feladat:

Sorszám	Feladat	Előirányzat (eFt)
2.16 új	Szelektív hulladékgyűjtő szigetekkel kapcsolatos munkák (áthelyezés miatti talapzat-kiépítés, információs táblák)	1.500

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2012. szeptember 12.


dr. Hoffmann Tamás